
5 Г  16 декабря 2021 

Русск.яз. Задание. Спишите, расставьте в словах ударение 

 

 
Фото выполненного упражнения прислать на электронную почту 
aviacomp@mail.ru 
 

Матем. Контрольная работа № 6 по теме «Упрощение выражений» 
ВАРИАНТ ВЫБИРАЕТЕ ПО РАССАДКЕ В КЛАССЕ! 

ВАРИАНТ 1 
1) Какой общий множитель можно вынести за скобки в выражении 
25·34+34·22? 
А) 22                                                 В) 34 
Б) 25                                                  Г) тут нет общего множителя 
2) Вычислите: 342·8+342·2 
А)  3240                                                   В) 3248 
Б)  3140                                                    Г) 3422 
3)  Вычислите 763·34-24·763 
А) 7634                                            В) 7360 
Б) 7633                                             Г)  7630 
4) Вычислите 25·(100-4) 
А) 2200                                                     В) 2400 
Б) 5600                                                      Г) 1400 
5) Упростите выражение 15а+8а 
А) 23а                                                         В) 120а 
Б) 23аа                                                        Г) выражение нельзя упростить 
6)  Упростите выражение 19х - х 
А) 19х                                                  В) 18х 
Б) 19                                                     Г) выражение нельзя упростить 
7) Упростите выражение 17у+13х 
А) 30ху                                              В) 30у+х 
Б) 30(у+х)                                          Г) выражение нельзя упростить 
8) Верно ли равенство 57с= с(93-36)? 
А) верно                                                                Б) неверно 
9) Упростите выражение: 6х+7х+3+9х+7+х 
А) 32х                                                            В) 33х 
Б) 23х+10                                                      Г) выражение нельзя упростить 
10) Упростите выражение 7у·11е·2 
А) 7у+22е                                              В) 20уе 
Б) 144уе                                                 Г) выражение нельзя упростить 
11) Запишите формулу распределительного свойства умножения 
относительно вычитания  
 
 

ВАРИАНТ 2 
1) Какой общий множитель можно вынести за скобки в выражении 
46·34+46·22? 
А) 46                                                 В) 34 
Б) 22                                                  Г) тут нет общего множителя 
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2) Вычислите: 342·8+342·2 
А)  3240                                                   В) 3248 
Б)  3140                                                    Г) 3422 
3)  Вычислите 763·34-24·763 
А) 7634                                            В) 7360 
Б) 7633                                             Г)  7630 
4) Вычислите 25·(100-4) 
А) 2200                                                     В) 2504 
Б) 2400                                                      Г) 1400 
5) Упростите выражение 17а+9а 
А) 26аа                                                         В) 153а 
Б) 26а                                                        Г) выражение нельзя упростить 
6)  Упростите выражение 41х - х 
А) 40х                                                  В) 41х 
Б) 19                                                     Г) выражение нельзя упростить 
7) Упростите выражение 17у-13х 
А) 4ху                                              В) 4у-х 
Б) 4(у-х)                                          Г) выражение нельзя упростить 
8) Верно ли равенство 58с= с(93-36)? 
А) верно                                                                Б) неверно 
9) Упростите выражение: 6х+3х+19+х+4 
А) 10х+23                                                            В) 33х 
Б) 33+х                                                      Г) выражение нельзя упростить 
10) Упростите выражение 12ар·5·2х 
А) 12ар+10х                                              В) 120арх 
Б) 22арх                                                     Г) выражение нельзя упростить 
11) Запишите формулу распределительного свойства умножения 
относительно сложения 
 
Почта: ira.tyumentseva@list.ru 
 

Техн. 
Латынцева 

Задание для 5 класса 
Выполнить текстильную новогоднюю игрушку, по следующим этапам: 

 Выберите материал и подготовьте его: он должен быть чистым, 
выглаженным. 

 Перенесите бумажную выкройку на ткань, вырежьте все детали. 
 Сшейте элементы будущей фигурки швом вперед иголка, оставив место 

для набивки 
 Набейте наполнителем, зашейте. 
 Чтобы край не осыпался, обшейте края игрушки петельным швом. 
 Украсьте элементами декора. 

Примеры: 

mailto:ira.tyumentseva@list.ru


 
Техн. 
Панфилов 

РЭШ урок 12. Задания к уроку. 
 

Почта: oval.2011@mail.ru 
 

Биология Тема урока: Животные, общая характеристика. 
1 Прочитать внимательно параграф 12 Видеоурок можно посмотреть по 
ссылке https://www.youtube.com/watch?v=IbillaWZdIA 
2 Записать в тетрадь: 
1 Признаки Животных ( по которым они объединены в одно царство). 
2 Роль животных в природе и жизни человека. 
 
Эл.почта tarasenkoo.p.73@mail.ru 
 

Нем.яз. 
Антропова 

1 Составьте верный диалог из данных реплик. Запишите его. 
1 Wie alt ist dein Hund? 
2 Hallo! Hast du ein Haustier? 
3 Ja, ich habe einen Hund. 
4 Er ist drei Jahre alt. 
5 Er heiβt Timo. 
6 Wie heiβt er? 
 
2.Письменно переведите получившийся диалог. 
 
Почта: wagner_olga_was@mail.ru 
 

Нем.яз. 
Морозова 

1. Перепиши тексты в тетрадь, заполняя пропуски. 
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2. Напиши о своем любимом животном (5 – 6 предложений) 
 
Почта: morozowa_79@mail.ru 
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